CAL_D15 | CALCUL | La multiplication des décimaux | NOM : .....ccccccvveerercrcrsiiseecsssssnnsennssnnnes Date: ...../weef veeenne

1- Calcule (N'oublie pas la virgule 1...) :
2, 5 0,0 2 5 4 8 0 7 00 9 4 5 o0 0 1 2
X 8 X 4 X 7 X 6 X 8

2- Pose et effectue :

74,6 X833 = oo, 172X9.8 = o, 80,3X74 =i,
74,6
X 83

248 X901 = i, 746 X 8,3 = iciiiiiiniiniieeenns | 40,68 X3 = oo,

3- Utilise le résultat donné (en gras) pour déduire les résultats des mulfiplications suivantes :

473 x8=3784

473 X8 = i 473 X0,8= oot 4730X8 =it
0473 X8 = iiiieiiiennnn. 473 x0,08 = .t 473 X80 = iiiieiiiine
473 X8 =it 473 x0,008 = ...civiiiiien. 47,3 x800 = ...cciuireenn.

4- Calcule sans poser :

354x10= i, 0,04x100=..cccivnininnnnn 3.750x10=.....coiiniies
0,45x1000=............... 75x100 = ... 3,75x 1000 =..............
241 x100= ...l 209x10= i 354x0,1 =

28x 0,001 = ... 143x0,01 = ... Px0, 1=



